
Vintage Toys featuring TMNT, Buck Rogers, Video Games & More  11/23/2024

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at GoBackToThePast.HiBid.com! See site for full terms.

This session is now open for bidding and will begin closing online only at 6PM on 11/23/24. Be sure to get your bids in at
GoBackToThePast.HiBid.com! Follow us on Facebook, Twitter, & Instagram @b2pcollect for updates. Visit our store
website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call 313-533-3130 for more information!

LOT #

Original Ninja Turtles playset. Appears to be nearly
complete. Overall nice shape with light playwear as
pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Sewer Playset1

Vehicle appears to be in great shape, is complete and
has been tested and make laser cannon sound.
Landing gear is solid. Box shows signs of moderate to
heavy wear with denting, creasing and missing proof of
purchase.

Star Wars ROTJ Y-Wing Fighter w/Box 19831a

This great lot features a 1950s era Charlie McCarthy
ventriloquist pin (works), Lone Ranger collectibles, a
belt buckle from Zorro, Hopalong Cassidy watch and
knife, Soupy Sales photo postcard and pin, Mort Noff
Michigan Outdoors Altes Beer photo promo, and more.
You get all pictured. Overall good shape with some
varied wear as pictured.

1930s-60s Lone Ranger/Zorro/More
Collectibles

2

Over 6 inches tall. Mech robot made in the 1970s.
Die-cast and plastic. Comes in the original box with
styrofoam tray. Nice shape with very little playwear.

Gomola Die-Cast Robot Ark/Arkron Japan
1970s

2a

Vintage vehicle with figure. The Condor appears to be
near complete with 11 od 14 side compartment
missiles and 5 or 7 roll out compartment missiles. The
Aero-Viper figure comes with his original helmet. The
jet is in overall good shape with some playwear as
pictured. One of the tabs at the top of the canopy is
broken, but it still sits in place above the cockpit.

G.I. Joe Cobra Condor Z25 w/Aero-Viper2b

Lot of (20) 11 x 15 1/8" portfolio style prints. All are the
same design. The prints are on thick stock textured
paper and are from the Cherokee Bookstore in
Hollywood, CA collection. They appear to be in

Frazetta Conan the Barbarian Vintage Print #1
(x20

3

LOT #
excellent condition.

12 inch scale figure in original package. Figure is in
excellent condition and the light is working. Complete
with laser attachment. Package is in overall good
shape with some shelf wear as pictured. Cellophane
window is cracked.

Battlestar Galactica Cylon Centurion Figure
1978

3a

Vintage Masters of the Universe vehicles and playsets.
Includes Spydor (works), Dragon Walker (works), Land
Shark, Wind Raider, Slime Pit and Point Dread with
Talon Fighter. Vehicles and playsets appear to be
complete or near complete. Overall nice shape with
some varied wear as pictured. Please note that the
wings on the Wind Raider are broken as is one of the
tabs on Spydor's eyes.

Masters of the Universe Vehicle/Playset Lot4

Battery tested and works great.  Comes with original
box and instructions. Box has some wear as pictured.

Mattel Electronics Gravity Game w/Box 19804a

Original Sony PlayStation console with memory card,
lot includes no power cords or controllers. Tested with
stock components, system works. Comes with empty
Longbox cases for Resident Evil, Frank Thomas Big
Hurt Baseball, and Power Serve 3D Tennis.  All include
instruction manuals.

PlayStation System Console with Memory
Card

5

Vehicle set and original box. Vehicle set appears to be
complete with instruction sheet. Light decal wear and
some canopy yellowing. Box appears to be in nice
shape with light wear.

Flash Gordon Ming's Space Shuttle w/Box
1979

5a

Lot of 8 figures with vinyl collector case. Includes
Raph, The Space Cadet, Slam Dunkin' Don, Slap Shot

Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot
w/Case

6

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Leo, Track n' Field Leo, Breakfightin' Raphael, Ace
Duck, Genghis Frog and Lieutenant Leo. Includes the
accessories pictured. Overall nice shape with some
light playwear. Collector case appears to have
moderate wear. Case and plastic trays show signs of
cracking/splitting.

Complete target game from 1976 (Mego). Battery
tested. Light works great, but buzzer was not working
when tested. Box comes with original styrofoam insert
as well as instructions. Phaser is in nice shape and
battery compartment looks good. Box has shelf wear as
pictured.

Vintage Star Trek Super Phaser II Target Game
+Box

6a

Lot includes the Cobra Hurricane with Cobra Vapor
Pilot figure (appears to be missing only one rocket) and
the Cobra Bugg (near complete, appears to be missing
4 jet ski rockets, 1 trident rocket as well as a turret
gun). Overall nice shape with some play wear. The
Bugg has a few spots where tabs are broken. The back
canopy right side latch, the left side large rocket under
the mount and the upper latch on the detachable front
pod. Vapor pilot has a broken crotch.

GI Joe Vintage Vehicle Lot Cobra
Bugg/Hurricane

7

Lot of 3 1990s Star Trek Phasers and Communicators.
All come complete with original boxes. All have been
tested and work great, but the lights are
non-functioning n the Star Trek the Next Generation
Phaser. Overall nice shape with little wear as pictured.

Star Trek Classic/TNG Phasers +
Communicator

7a

Both still work and are in nice condition! The Porky Pig
puppet is about 13 inches tall and the Baby Drowsy
Doll is about 15 inches tall. The Porky voice box will
run fast unless the string is pulled slowly.

1960s Porky Pig/Baby Drowsy Pull-String Toys8

Battery tested and works great.  Comes with original
box and instructions. Game and box are in nice shape
with little wear.

Mattel Electronics Baseball w/Box 19788a

This lot includes comic book and comic strip character
buttons from Kellogg's Pep (Superman, Dick Tracy,
Sandy from Little Orphan Annie, etc.), Tillie the Tiler
Western Theatre 1930s pin, Space Cadet plastic rings,
(2) Rin Tin Tin puzzles, and a cracker jack prize.
Overall nice shape with some varied wear as pictured.

1930s-50s Cereal Premiums/Pins/Rings/More9

LOT #

Original 1979 12 inch figure. Figure comes in original
package. Tape seal is broken, but the figure appears t
be in nice shape. Packaging has moderate shelf wear
with edge wear, creasing and some tearing as pictured.
Figure's head shows some signs graying.

Buck Rogers Mego 12 inch Figure 19799a

This lot comes with 2 working vehicles and parts for
what appears to be 2 different playsets. Unassembled.
You get all pictured. Overall nice shape.

Stompers Vintage Playsets/Vehicles10

Vehicle set comes with Colonial Scarab vehicle, 3 laser
torpedoes, Colonial Warrior figure, instruction sheet
and original box. Mattel, 1978. Vehicle appears to be in
nice shape with little wear. Spring loaded laser
torpedoes firing system works well. Box is in overall
nice shape with some light to moderate shelf wear as
pictured.

Battlestar Galactica Colonial Scarab Set
+Box/1978

10a

Games include Legend of Zelda (with box, no
instructions), Rad Racer (complete), MUSCLE (loose),
and boxes/instruction manuals for Super Mario Bros 2
and Blades of Steel. All games are tested, everything
but MUSCLE fired right up. Repeat, SMB2 and Blades
of Steel are boxes and instructions without games. You
get everything pictured.

Legend of Zelda & More NES Video Games (3
Games, 2

11

Complete, never built set in original box. The small
parts bag is still sealed. Opened for inspection. Rubber
bands are hardened in bag. The decal sheet was dry
and the decals have fallen off. We have collected them
to be glued on later if wanted. Box has moderate shelf
wear. Includes instructions

Battlestar Galactica Viper Launch Station 197811a

This lot includes a complete Han and Chewbacca 140
piece jigsaw puzzle from 1977, as well as 3 albums
that are Star Wars and Star Wars related. Albums
appear to be in nice shape with light usage wear.

Star Wars Vintage Albums + Puzzle12

Battery tested and works great.  Comes with original
box and instructions. Game and box are in nice shape
with little wear.

Mattel Electronics Football 2/1978 w/Box12a

Lot of 8 figures. Includes Undertow, T.A.R.G.A.T. (x2),
Bazooka, Frag-Viper, Law, Iron Grenadiers, and
Laser-Viper. Figures come with everything pictured

G.I. Joe Vintage Figure Lot12b

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
including some file cards. Overall nice shape with
some varied playwear. Frag-Viper and Laser-Viper
have broken crotches.

New in package and loose figures as well as weapons
and accessories as pictured. Includes figures from
Spawn and other related McFarlane toys as well as a
Kenner Aliens and a Predator figure. Overall nice
shape.

Spawn + Related/Aliens Action Figure Lot13

6 new in package toys from the original Battlestar
Galactica TV series. Includes 2 different Galactic
Cruisers, the I.D. Set with Wallet, a Watch Set, Space
Viewer and Space Glider. Packages are sealed and
have some varied shelf wear a pictured.

Battlestar Galactica 1970s Larami NIP Toy Lot13a

Lot includes 2 new in sealed Endoskelton figures from
the McFarlane Movie Maniacs series 5 and a modern
version of Dr. Evil from the 2012 Captain Action from
Marvel. Packages are in overall nice shape as pictured.

Terminator + Captain Action Figure Lot14

Over 6 inches tall. Mech robot made in the 1970s.
Die-cast and plastic. Comes with original box. Near
complete. Box does not come with styrofoam insert.
Overall nice shape with light playwear. Box has light
shelf wear as pictured.

King Joe Die-Cast Robot Ark/Arkron Japan
1970s

14a

16t x 15 1/2 x 15 1/2" toy chest. Good shape with
moderate storage wear as pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Vintage Toy
Chest

15

All 10 of the 4 inch figures from Galoob. All are new in
sealed packages. Overall nice shape with little shelf
wear. Each comes in a protective plastic case.

Star Trek The Next Generation 1988 Figure Set15a

This lot includes an incomplete Killer Whale as well as
a batch of vehicle parts and weapons. Overall good
shape with some varied playwear as pictured.

GI Joe Vintage Vehicle +
Weapons/Accessories

16

Lot of 17 vintage figure cards from the original trilogy.
Overall good shape with some varied wear as pictured.

Star Wars Vintage Action Figure Card Lot16a

Four Intellivision games in original boxes complete with
instruction manuals and controller inserts. Games
include Major League Baseball, NFL Football, Loco

Intellivision Video Games (Lot of 4) Complete17

LOT #
Motion, and Vectron. You get all pictured, boxes have
storage wear. Games are untested.

Game is sealed in custom acrylic case. Box looks to be
in fantastic condition. Acrylic case has some shelf wear
as pictured.

Mattel Electronics Mind Boggler w/Box 197817a

Original Ninja Turtles figure lot of 6. Includes Shredder,
Bebop, Rocksteady, Tokka, Foot Soldier and Wingnut
with Screwloose. Overall nice shape. They come with
the weapons and accessories that are pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Action Figure
Lot

18

12 inch scale figure in original package. Figure is in
excellent condition and the light is working. Complete
with attachments and instructions. Attachments are still
sealed in the original bags. Package is in good shape
with some light to moderate shelf wear.

Battlestar Galactica Colonial Warrior Figure
1978

18a

Lot of 5 tri-folded original one-sheets (27" x 41").
Includes: Rock Around the World (1957), Ghost in the
Invisible Bikini (1966, Boris Karloff/Nancy Sinatra!), It's
A Bikini World (1967), De Sade (1969) and Spy in Your
Eye (1966). Posters are in overall excellent condition
and ready for framing. A few have some general edge
wear and some small tearing on the edges as pictured.

1950s-60s Cult/B/Surf Movie Posters Lot19

Original 1979 12 inch figure. Figure comes in original
package. Tape seal is broken, but the figure appears t
be in nice shape. Packaging has moderate shelf wear
with edge wear, creasing and some tearing as pictured.

Buck Rogers Dr. Huer Mego 12 inch Figure
1979

19a

Lot includes a Hubley cast iron robot bank, plastic
Popeye walking toy, parts and figurines for Corgi
vehicles (Batman and Green Hornet) a Gobot toy and a
Rogun plastic space robot.

1950s-80s Toy/Collectible Lot/Cast Iron/More20

Vehicle set comes with Viper, 2 laser torpedoes and a
Colonial Warrior figure. The Viper appears to be in nice
shape with little playwear. Spring loaded laser
torpedoes firing system works well

Battlestar Galactica Colonial Viper/197820a

9 sealed sets. Includes The Death Star, Ice Plane Hoth,
Endor playsets as well as 6 original trilogy vehicles
sets. 3 are the Collectors Edition numbered silver sets.

Star Wars Micro Machines Vehicles/Playsets
Lot

20b

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
All are sealed. Packages are in overall nice shape with
some having light shelf wear as pictured.

Viewer, projector and a few dozen reels, many of which
date back to the 1950s. Includes popular titles like
Zorro, Rin Tin Tin, Snow White, Tarzan, Gene Autry,
Roy Rogers, Disneyland, travel reels and many more.
Also includes a catalog and other envelopes that do not
have reels. Projector works! Overall nice shape with
some varied wear.

Sawyer View-Master +Reels/Projector Lot21

Original 4 inch figure on sealed card. Mattel, 1979.
Card appears to  have some edge wear and taping on
the back side.

Flash Gordon Thun the Lion Man Figure 1979
MOC

21a

Lot includes Scorponox, Skylynx, Snapdragon, Slag
and other Transformers and Transforming toys as well
as some extra parts and accessories that are believed
to go with other G1 Transformers. Overall good shape
with some varied wear. Skylynx has a broken leg and
the electronic function is not working. Slag has 2
broken legs, but they are still present.

Transformers G1 Action Figure Lot22

From the 1982 Arcade Action series. Both are battery
tested and work great.  Each comes with original box.
Speed Freak comes with instructions.  Games are in
nice shape. Boxes have wear as pictured.

Mattel Electronics Armor Attack + Speed Freak22a

Includes Bases Loaded (with original box, no manual),
Bases Loaded II (complete with original box), and
Bases Load III (Loose). All three have been tested and
work. You get all pictured.

Bases Loaded NES Video Games (lot of 3)23

Sears exclusive! Comes with box, 4 figures, 4
weapons, 6 pegs, and cardboard insert with interior
box. Playset shows signs of wear with creasing. Figures
have light to moderate wear. Box has moderate/heavy
wear as pictured. Interior box has discoloration as
shown. Instructions appear to be a reproduction.

Star Wars 1980 Cloud City Playset w/Figures23a

Lot of (20) 11 x 15 1/8" portfolio style prints. All are the
same design. The prints are on thick stock textured
paper and are from the Cherokee Bookstore in
Hollywood, CA collection. They appear to be in
excellent condition.

Frazetta Conan the Barbarian Vintage Print #2
(x20

24

LOT #

Original 1979 12 inch figure. Figure comes in original
package. Tape seal is broken, but the figure appears t
be in nice shape. Packaging has moderate shelf wear
with edge wear, creasing and some tearing as pictured.

Buck Rogers Tiger Man Mego 12 inch Figure
1979

24a

4 vehicle including Toy R Us exclusives. Includes the
Night Ray, Night Storm, the Raider and the Night
Shade. Vehicles appear complete or near complete. A
few of the weapons have broken tips and the Raider
has a broken handle stick. Overall nice shape with
some varied playwear.

GI Joe Vintage Night Force Series Vehicle Lot25

Lot of (2) Thunder Bikes from the 1994 series. New in
sealed packages. Packages are in nice shape with
some light shelf wear as pictured.

Power Rangers 1994 Thunder Bikes
Red/Yellow

25a

Vehicles/playset parts and pieces with original boxes
and a deluxe collector case. Lot includes a turtles
cycle, sewer army tube with boxes, the Flushomatic
and a carrying case. The turtlecycle appear complete,
the other 2 appear to be near complete. Boxes are in
nice shape with some light storage wear. Case shows
moderate wear and plastic trays show signs of
cracking/splitting.

Teenage Mutant Ninja Turtles Vehicles
w/Boxes/More

26

Original 1979 12 inch figure. Figure comes in original
package. Tape seal is broken, but the figure appears t
be in nice shape. Packaging has moderate shelf wear
with edge wear, creasing and some tearing as pictured.

Buck Rogers Draco Mego 12 inch Figure 197926a

A collection of vintage buttons that are mostly from the
1960s to the 1980s. Includes Hot Wheels, Blues
Brothers, Gallagher, and Tango and Cash lenticular
pins, Little Rascals, Batman, Punisher, as well as
Halloween clickers and more. Overall nice shape with
some varied wear as pictured.

1960s-80s Toys/Movie/TV/Comic Pins + More27

Over 6 inches tall. Mech robot made in the 1970s.
Die-cast and plastic. Comes with original box. Near
complete. Figure appears to be in  nice shape. Box has
heavy shelf wear as pictured.

Mech-Gorilla Die-Cast Robot Ark/Arkron Japan
1970s

27a

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

A collection of pins, medallions and more that go back
to pre World War II. Highlights include a WWII V For
Victory Home Front Pin Penny with Helmet, an 4th
Battalion 3rd Division Air Defense pin, an Italian
military badge/pin, Tennis medals from circa 1930s,
and more. Overall nice shape with some varied wear
as pictured.

WWII/Military/Sports Pins/Medallions/More Lot28

1979, Mattel. Both are battery tested and work great.
Each comes with original box. The Horse Race
Analyzer comes with instructions.  Games are in nice
shape. Boxes have wear as pictured.

Mattel Electronics Horse Race + Horoscope
w/Boxes

28a

Five Intellivision games in original boxes complete with
instruction manuals and controller inserts. Games
include Atlantis, Buzz Bombers, Stampede, Lock 'N'
Chase, and Sea Battle. You get all pictured, boxes
have storage wear. Games are untested.

Intellivision Video Games (Lot of 5) Complete29

Original 1979 12 inch figure. Figure comes in original
package. Tape seal is broken, but the figure appears t
be in nice shape. Packaging has moderate shelf wear
with edge wear, creasing and some tearing as pictured.

Buck Rogers Killer Kane Mego 12 inch Figure
1979

29a

Baby Drowsy stands about 15 inches tall, looks great
and the pull string voice box works! The Squeaky
monkey rubber/plastic was made by Dreamland
Creations, has a squeaky head and stands about 14
inches tall. ,He is in nice shape with little wear.

1960s Baby Drowsy + Rubber Squeaky Monkey30

Vehicle set comes with Colonial Scarab vehicle, 2 laser
torpedoes, Colonial Warrior figure, instruction sheet
and original box. Mattel, 1978. Spring loaded laser
torpedoes firing system works well. Vehicle and box
have moderate to heavy play/shelf wear as pictured.

Battlestar Galactica Colonial Scarab Set/197830a

Lot includes a Robo Force Command Patroller from
Ideal, a Fisher Price Alpha Star vehicle, a lot of
Construx with working light function, a Wolfman figure
from the real Ghostbusters as well as a Z-bot (1990s).
Overall good shape with some playwear as pictured.
We are unsure as to the completeness of the Construx
set, please see pictures for lot contents.

1980s Toy Lot Construx/Alpha Star/More31

LOT #

Made by Mego in 1980. This set appears to be
complete. The decal sheet has never been used and
instructions are included. The vehicles and accessories
appear to be in nice shape. The box has moderate to
heavy shelf wear as pictured.

Buck Rogers 1980 Star Searcher Vehicle Set31a

This lot includes 2 sealed sets, Lord of the Rings and
Snow White as well as 6 vintage candy dispensers.
Donald Duck, Batman, Mickey Mouse, Spider-Man, a
Snowman and Arlene from Garfield. Overall nice shape
as pictured.

PEZ Dispenser Sets + Vintage Singles Lot32

1978 and 1979, Mattel Battery tested and works great.
Both are battery tested and work great.  Each comes
with original box. Basketball comes with the original
Styrofoam insert, but no instructions. Basketball 2
comes with instructions.   Games are in nice shape.
The Basketball box has moderate shelf wear. The
Basketball 2 box has heavy wear

Mattel Electronics Basketball + Basketball 2
w/Box

32a

Lot includes the Cobra Stellar Stiletto with Star Viper
Pilot, the Cobra Evader, Serpentor w/Air Chariot, Sky
Hawk, and the Cobra Asp. Overall nice shape with
some varied playwear. The Sky Hawk appears
complete. The Asp is missing a leg stand. The Stiletto
is missing a hose and 2 missiles, the pilot has a broken
crotch. The Air Chariot is missing guns and stabilizers
and Serpentor appears to be missing his dagger and
snake.

G.I. Joe Vehicle + Figure Lot32b

Original NES console with cables, controller, zapper,
and five games. AV cable has seen better days and
needs to be replaced, but system works. Games
include Super Mario Bros/Duck Hunt (loose), Mike
Tyson's Punch Out (loose), Top Gun (loose), Tetris
(complete with box), and Wheel of Fortune (Complete
with Box). Games are tested, everything but Tetris fired
right up. You get all pictured.

Nintendo Entertainment System (NES)
Console with G

33

Both are new in sealed packages. Phaser packaging
appears to be in nice shape. The die-cast U.S.S.
Enterprise has a price sticker pull and some general
card wear. Star Trek the Next Generation, 1988,
Galoob.

Star Trek TNG Phaser + Enterprise 1988
Galoob

33a

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

Includes Decimator figure with helmet and file card.
Vehicle is near complete. Missing only a seat ring
holder on the jet ski, the spoiler spring fire rocket turret
and 1 internal rocket, otherwise this appears to be
complete. Decimator is missing his speargun. Nice
shape with some moderate playwear.  Please see
photos for lot content and additional condition details

GI Joe Hammerhead Vehicle w/Driver(1990)34

1st Anniversary commemorative playset from Marx.
Over 125 pieces. New in package. Complete. Parts are
still on original sprues. Excellent condition with little
wear.

Marx Desert Storm Air War Playset 1991 #479134a

Lot of 8 figures. Includes a soft head (first issue)
Raphael, Leo the Sewer Samurai, Panda Khan, Usagi
Yojimbo, Casey Jones, Rat King, Michaelangelo and
Fugitoid. Includes the accessories pictured. Overall
nice shape with some light playwear as pictured. Panda
Khan has a disconnected arm.

Teenage Mutant Ninja Turtles Action Figure
Lot

35

Radio controlled toy. Complete with original box with
styrofoam insert and instructions. Raider has been
battery tested, but was not working. Battery
compartment is clean. Moderate play/decal wear.  Box
has shelf wear and tab tear.

Battlestar Galactica Remote Control Cylon
Raider

35a

Lot of Simpsons toys from the McFarlane series as well
as some Burger King premiums. You get all pictured.
Overall good shape with some varied wear.

The Simpsons McFarlane Toys + More36

1980, Mattel. Both are battery tested and work great.
Each comes with original box and instructions.  Games
are in nice shape. Boxes have wear as pictured.

Mattel Electronics Computer Chess +
Backgammon

36a

Includes Thunderclap with one tractor section, the
Cobra Wolf with Ice Viper figure and a working MOBAT
tank. Vehicles are complete or near complete. Overall
nice shape with some varied playwear. Please see
photos for full lot contents and additional condition
details.

GI Joe Vintage Vehicle Lot Thunderclap +
More

37

LOT #

Buck Rogers vehicle from the Mego series in 1979.
Made for the 3/75" figures. Overall good shape with
average playwear. The front landing gear has a broken
tab, but can still be prop the front of the vehicle up. The
box has moderate shelf wear with general edge wear
and tape tears..

Buck Rogers Draconian Marauder w/Box
1979/Mego

37a

4 albums. Includes Stranger Things Volume 1-3 and
Guardians of the Galaxy 2 Deluxe edition vinyl record
soundtracks. Overall nice shape with some light cover
wear.

Stranger Things/Guardians of the Galaxy
Records

38

Lot of 7 electronic games. Please read full description
for condition notes.  Lot includes: Hockey, Bowling,
Long Bom, Soccer 2, World Championship Baseball
and World Championship Football.  We could not get
them to work, so they are being sold as is. The Hockey
game comes with original box and instructions, but one
of the connecting pins in the battery compartment is
broken. The Bowling and Long Bomb game come with
original boxes and instructions, but were not working.
The Soccer 2 game comes with the game only, but was
not working. Football (comes with box and game only)
has corrosion n the battery compartment and the
Baseball game (comes with game, box and
instructions)  has a missing metal contact point in the
battery compartment.

Mattel Electronics Vintage Handheld Game Lot
#1

38a

Four Intellivision games in original boxes complete with
instruction manuals and controller inserts. Games
include Armor Battle, Demon Attack, Ice Trek, and
Advanced Dungeons & Dragons. You get all pictured,
boxes have storage wear. Games are untested.

Intellivision Video Games (Lot of 4) Complete39

Over 6 inches tall. Mech robot made in the 1970s.
Die-cast and plastic. Comes with original box. Appears
complete. Figure appears to be in  nice shape. Box has
heavy shelf wear as pictured.

Batan Die-Cast Robot Ark/Arkron Japan 1970s39a

Lot of (20) 11 x 15 1/8" portfolio style prints. All are the
same design. The prints are on thick stock textured
paper and are from the Cherokee Bookstore in
Hollywood, CA collection. They appear to be in

Frazetta Conan the Barbarian Vintage Print #3
(x20

40

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
excellent condition.

Battery tested and works great.  Comes with original
box and instructions. Game appears to be in nice
shape. The box has some wear as pictured.

Mattel Electronics Soccer 2/1979 Mattel40a

Sealed vehicle set from the 1995 Power of the Force
series. Package have some light shelf wear as
pictured.

Star Wars Electronic Rebel Snowspeeder40b

Lot includes pins, medallions, patches and more from
the 1940s to circa 1980s. Highlights include an Oscar
Mayer weenie whistle, Johnny Fifer Beer Guest
Coin/Token  from 1942, a Pat Boone Fan Club pin, an
Apollo program (NASA) charm, a 1960s Freedom 7
(NASA) plastic coin, Empire State Building and U.N.
building pins and more. Overall nice shape with some
varied wear as pictured.

Music/Souvenir/Advertising Collectibles +
More

41

Vehicle set comes with Colonial Stellar Probe vehicle,
5 laser torpedoes, Colonial Warrior figure, instruction
sheet and original box with cardboard insert. Mattel,
1978. Vehicle appears to be in nice shape with little
wear. Spring loaded laser torpedoes firing system for
the side launchers works well, but the front launcher
does not fire, but does release. Box is in overall nice
shape with some light to moderate shelf wear as
pictured. Instruction sheet show signs of discoloration.

Battlestar Galactica Colonial Stellar
Probe/1978

41a

A lot of political, slogan and anti-war/activist pins from
circa 1940s to 70s. Includes Kennedy, Nixon,
anti-nukes and more. Overall nice shape with some
varied wear as pictured.

Vintage Political + Anti-War + More Pins42

This figure comes with the original package. The
bubble has pulled away from the card. Figure is in
great shape with the accessories pictured. Card has
some shelf wear including edge wear and some
creasing.

Flash Gordon Dale Arden 9 1/2" Figure
Mego/1976

42a

Original Ninja Turtles figure lot of 6. Includes different
incarnations of the original 4 Turtles (Donatello,
Michaelangelo, Raphael and Leonardo) as well as
Splinter and a Foot Soldier. Overall nice shape. They

Teenage Mutant Ninja Turtles Action Figure
Lot

43

LOT #
come with the weapons and accessories that are
pictured.

2 playsets. Includes King Arthur's Castle (sealed) and
Pirates of Treasure Island appears near or possible
complete. Boxes appear to be in nice shape with little
shelf wear.

Pirates + Castle Playset Lot/Toy Street Early
90s

43a

Complete copy of Teenage Mutant Ninja Turtles for the
Nintendo Entertainment System. Comes with game,
box, instruction manual, and inserts. Game is tested
and works! You get everything pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles NES Video
Game

44

Battery tested and works great.  Comes with original
box and instructions. Game appears to be in nice
shape. The box has some wear as pictured.

Mattel Electronics Soccer/1978 Mattel44a

A group of tickets for excursions, dining hall passes
and more.  These appear to be from just a few years
after the park opened. Nice shape. You get all pictured.

Walt Disney World 1974-75 Passes/Tickets45

6 new in package toys from the original Battlestar
Galactica TV series. Includes 2 different Galactic
Cruisers, the I.D. Set with Wallet, a Direction Finder,
L.E.M. Lander (sealed in a plastic bag) as well as a
Medic Kit. Packages are sealed and have some varied
shelf wear a pictured.

Battlestar Galactica 1970s Larami NIP Toy Lot45a

Group of missiles for vehicle and playsets from the
1980s/early 80s GI Joe series. Overall nice shape with
little playwear.

GI Joe Vintage Missiles Lot46

Most figures appear to be from vintage Marx playsets.
Various scales. Includes all pictured. Overall good
shape with some varied playwear.

Marx Vintage Figures Lot Army/Pirates46a

Includes the Turtle Blimp, a Trooper Parachute, Sewer
Ball water game, 30 piece puzzle, Talking Toothbrush,
Burger King premium and bike horn. Blimp is near
complete and stays filled with air. Puzzle and water
game are complete and comes with boxes. The rest of
the lot has light to moderate playwear as pictured.
Talking Toothbrush has been tested, but does not
speak. Battery compartment is clean.

Teenage Mutant Ninja Turtles Toy/Collectibles
Lot

47

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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King Joe and Mech-Gorilla. Each stands about 6 inches
tall. Both appear to be near complete. King Joe
appears to be in in excellent condition with original
styrofoam tray. Mech-Gorilla has moderate playwear as
pictured.

Space/Mech Robots Die-Cast  Ark/Arkron
Japan 1970s

47a

Lot of (2) 18" x 24" stretched canvas on wood frame
acrylic art pieces that are accompanied by certificates
of authenticity. These were produced by Christopher
Cargill in 2012. These were never hung or displayed
and appear to be in beautiful condition.

G.I. Joe Snake Eyes 18" x 24" Acrylic Artwork
Lot

48

Space Alert based on the Battlestar Galactica TV
series from 1978. Battery tested and works great.
Comes with original box, styrofoam inserts and
instructions. Game has some light playwear. Box ha
missing top flap and general wear as pictured.

Mattel Electronics Battlestar Galactica/197848a

A group of file cards, weapons, accessories as well,
and body parts for figures. Includes some harder to find
accessories! Weapons and accessories are in overall
nice shape with some varied wear. The body parts
portion of this lot are condition as pictured. Most items
are G.I. Joe or related, but some accessories may
belong to other 80s toylines.

GI Joe Action Figure/Weapons/Accessories
Lot

49

Carry case comes with original packaging. Case was
removed, but can still sit in case. Good shape with light
to moderate playwear. Tabs are all there and keep it
sealed. Packaging has moderate wear as pictured.

Star Wars ROTJ Laser Rifle Carry Case 198349a

Sega Game Gear handheld game console with Mortal
Kombat, Sonic The Hedgehog 2, and Joe Montana
Football. System powers on to a black screen, repair or
use for parts. Games untested. No cables, no cases.
You get all pictured.

Sega Game Gear System & Three Games50

Vehicle set comes with Scarab, 5 laser torpedoes and a
Colonial Warrior figure. Overall good shape with some
playwear as pictured.  Spring loaded laser torpedoes
firing system works for the front and back right  laser
firing unit, but the left side may be misaligned as we
were not able to insert the laser torpedo. Mattel, 1978.

Battlestar Galactica Colonial Scarab Set/197850a

LOT #

20+ albums. Includes the Ghostbusters Soundtrack,
B-52s, Depeche Mode, Abba, David Bowie, Yes, Cher
and a whole lot more. Grade range is between VG and
NM. Most are closer to NM. You get all pictured.

1970s/80s Record Album Lot Rock + More51

Battery tested and works great. Sound, lights and
calculator. Comes with original box and styrofoam
inserts. Overall good shape with some paint wear on
buttons as pictured. Box is in good shape with
moderate wear.

Vintage Star Trek Trekulator w/Box 1976 Mego51a

Lot of 10 original Masters of the Universe figures.
Includes: Battle Armor He-Man, Battle Armor Skeletor,
Panthor, Ninjor, Mosquitor, Man-E-Faces, Ram Man,
Webstor, Spikor and Prince Adam. Overall nice shape
with some varied play wear. They come with the
weapons and accessories that are pictured.

Masters of the Universe Vintage Figure Lot52

Both are battery tested and work great.  Guttang
Guttong comes with original box and styrofoam tray.
Both come with instructions.  Games are in nice shape.
The box has some light wear as pictured.

Mattel Electronics Burgertime + Guttang
Gottong

52a

Lot of 8 figures. Includes Storm Shadow, Nunchuk,
Dice, Dusty, Airtight, Cross-Country, Wet-Suit and
Charbroil. Figures come with everything pictured.
Overall nice shape with some varied playwear.
Charbroil and Cross-Country have broken crotches.
The Ninja Force figures have slightly loose waists.

G.I. Joe Vintage Figure Lot52b

Four Intellivision games in original boxes complete with
instruction manuals and controller inserts. Games
include Tron Deadly Discs, Star Strike, Night Stalker,
and Space Armada. You get all pictured, boxes have
storage wear. Games are untested.

Intellivision Video Games (Lot of 4) Complete53

Lot includes 3 new in sealed package toys from the.
Data (speckled face variant), Q and the die-cast U.S.S.
Enterprise. Figures stand 4 inches tall. Star Trek the
Next Generation 1988, Galoob.   Packages appear to
be in nice shape with little wear as pictured.

Star Trek TNG Figures + Enterprise 1988
Galoob

53a

Lot includes (2) #1 issues as well as (2) trade
paperbacks. You get all pictured. Condition appears to
be in the VF to NM range.

Demi the Demoness Adult Comix Lot54

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Buck Rogers vehicle from the Mego series in 1979.
Made for the 3/75" figures. Vehicle appears to be
complete with original instructions. Overall nice shape.
Treads are in excellent condition, the wheels turn and
the motor clicking noise works.  Slight decal wear
including one that has fallen off and will need to be
reapplied. Box has light to moderate edge wear as
pictured.

Buck Rogers Land Rover w/Box 1979/Mego54a

Vehicle Lot of 6. Includes the Turtle Blimp,
Retrocatapult, Flushomatic, Turtle Cycle, Party Tube,
and Pizza Thrower. Overall nice shape with some
varied wear. Most of the parts and pieces appear to be
present, but a few are missing. See pictures for details.
The blimp has a slow leak and the Pizza Throwers
battery function was not working when tested. Lot also
includes some of the blueprints and joke books as
pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Vehicle Lot55

This figure comes with the original package. The
bubble has mostly pulled away from the card. Figure is
in great shape with the accessories pictured. Card has
some shelf wear including edge wear and some
creasing.

Flash Gordon Ming  9 1/2" Figure Mego/197655a

26 issues of the UK comic strip publication that were
published between 1958 and 1962. Issues are about 20
pages each of color and black and white serial comic
strips as well as some great ads. Each measures 10
1/2" x 13 1/2". They appear to have average wear with
varied condition as pictured.

Eagle Comics Group of (26) 1958-1962/Dan
Dare

56

Battery tested and works great.  Comes with original
box, styrofoam tray and instructions. Game is in nice
shape. Box has moderate wear as pictured.

Mattel Electronics Armor Battle w/Box  197856a

Five Intellivision games in original boxes complete with
instruction manuals and controller inserts. Games
include Mission-X, Auto Racing, World Championship
Baseball, PBG Bowling, and Snafu. You get all
pictured, boxes have storage wear. Games are
untested.

Intellivision Video Games (Lot of 5) Complete57

Star Trek the Next Generation vehicle for the 4 inch
figure line. Appears complete and in excellent

Star TNG Shuttlecraft Galileo w/Box 1988
Galoob

57a

LOT #
condition. Box has some light shelf wear as pictured.

4 vehicles and 2 driver/pilot figures. Includes the Tiger
Shark, Cobra Mamba with Gyro-Viper, Cobra Piranha
with Range-Viper and Tiger Rat. Overall nice shape.
The Piranha appears to be complete (Range-Viper
figure is missing backpack and a missile), the Tiger
Shark is near complete with a left lower fin tab that is
broken, the Mamba appears to only be missing 2
rockets for the side pods (Gyro-Viper is missing his
helmet) and the Tiger Rat appears to be missing 2
engine halves, the gunner canopy and gun as well as
having a broken front wheel. The vehicle lot appears to
be in overall nice shape with some varied light to
moderate wear. Please see photos for full lot content
and additional condition details.

GI Joe/Cobra Vintage Vehicle/Figure Lot58

12 inch scale figure in original package. Figure is in
excellent condition and the light is working. Complete
with attachments and instructions. Attachments are still
sealed in the original bags. Package is in good shape
with some moderate shelf wear. The cellophane
window is peeling  back from the card board.

Battlestar Galactica Colonial Warrior Figure
1978

58a

Dozens and dozens of postcards and greeting cards.
Most appear to be from the 1920s to the 1960s.
Subjects include landmarks, real photo, architecture,
nature and more. Included are a re few cards, most
appear to be Easter and Christmas. Many of the
postcards were mailed and have writing on the back
with greetings, friends/family news, and cancelled
stamps. Overall nice shape with some varied wear.

Vintage/Antique Post Cards/Greeting Cards
Lot

59

Kenner, 1980. Playset is complete and in nice shape.
Box comes with cardboard insert and instructions. Box
has moderate to heavy wear with some denting,
creasing and a cut out proof of purchase.

Star Wars ESB Turret and Probot  Playset +
Box

59a

Lot includes the Sewer Dragster with box, as well as
parts and pieces for the Turtle Pizza Thrower
,Cheapskate and Sewer playset. Dragster appears to
only be missing the ripcord. The other items are
missing pieces. The Pizza Thrower's battery function is
intermittently working and may need oiling/repair.
Dragster box is in good shape with moderate shelf

Teenage Mutant Ninja Turtles Vehicles/Playset60

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
wear.

From the 1982 Arcade Action series. Both are battery
tested and work great.  Each comes with original box
and instructions.  Games are in nice shape. Boxes
have wear as pictured.

Mattel Electronics Armor Attack + Football60a

Lot includes the Millennium Falcon vehicle/figure
playset as well as the Master Collection Space vehicle
set. Both sets are sealed in original packages.
Packages have some light shelf wear as pictured.

Star Wars Micro Machines Millennium Falcon +
More

60b

Castle Grayskull and Snake Mountain. Snake Mountain
appears to be complete save for a short section of the
bridge. The microphone has been tested and works.
The Castle Grayskull set comes with all pictured. It is
near complete, but there are some broken tabs on
inside.

Masters of the Universe Castle Playset Lot61

Vehicle set comes with Raider, 2 laser torpedoes and a
Cylon figure. Overall good shape with little playwear as
pictured.  Spring loaded laser torpedoes firing system
works great. Mattel, 1978.

Battlestar Galactica Cylon Raider/197861a

This lot includes 30+ issues of Life magazine from the
first issue (large and small issue) to the early 70s.
Includes the infamous Lee Harvey Oswald cover, a
Marilyn Monroe cover and many more. Overall good
shape with varied conditions as pictured.

Life Magazine 1936-Early 70s Group/1st
Issue/More

62

Battery tested and works great.  Comes with original
box, styrofoam tray and instructions. Game is in nice
shape. Box has moderate wear with some tearing  as
pictured.

Mattel Electronics Baseball w/Box 197862a

Lot of 8 figures. Includes Steel Brigade, Cobra Stinger
Driver, Strato-Viper, Blizzard, Thunder, Barbecue,
Toxo-Viper and Annihilator. Figures come with
everything picture including some file cards. Overall
nice shape with some varied playwear. The Stinger
Driver has a broken arm and the Strato-Viper has a
broken foot.

G.I. Joe Vintage Figure Lot62b

Lot of (20) 11 x 15 1/8" portfolio style prints. All are the
same design. The prints are on thick stock textured

Frazetta Conan the Barbarian Vintage Print #4
(x20

63

LOT #
paper and are from the Cherokee Bookstore in
Hollywood, CA collection. They appear to be in
excellent condition.

Lot of 3 electronic Games. Auto Race, Computer Gin
and Invisible Alien Neutralizer. All of the games are
working. Gin comes with game, box and instructions.
Auto Race comes with game, box and styrofoam tray
insert (no instructions) and I.A.N. comes with game,
box and instructions. Games are in overall nice shape.
Auto Race has moderate surface wear. The boxes
have varied wear as pictured.

Mattel Electronics Vintage Handheld Game Lot
#2

63a

5 vehicles. Includes the HISS II, Eco Warriors Septic
Tank, Ice Sabre, Destro's Razorback and the Cobra
Rage. The Cobra Saber appears to be missing 4
rockets and the left side ski launch is broken, the
Razorback is near complete (missing the antenna and
2 landmines), it has some broken parts on the tread
munt connectors. The Rage is near complete (missing
2 landmines, 1 rocket and the back handlebar) and the
HISS II is missing it's treads. The vehicle lot appears to
be in overall nice shape with some varied light to
moderate wear. Please see photos for full lot content
and additional condition details.

GI Joe Vintage Vehicle Lot Cobra Hiss II/Rage
More

64

Both come with original boxes, cardboard inserts and
instructions. They have both been battery tested. The
pistol has laser flash, but no sound and the rifle has
sound with no laser flash. Weapons are in overall good
shape with some yellowing of the plastic. The pistol box
is in great shape with little wear. The rifle box has
moderate to heavy wear.

Battlestar Galactica Lasermatic Rifle + Pistol
197

64a

Lot of six Intellivision games in various states of
completeness. Astrosmash, Frogger, and Space Battle
are missing one or both inserts but are otherwise
complete with game, box, and instructions. Space
Hawk has both inserts but no instructions. Pitfall is
missing instruction booklet and inserts. Donkey Kong is
loose. All games untested. Boxes have heavy wear,
and Astrosmash looks like it has been water damaged.
Games are untested.

Intellivision Video Games (Lot of 6)65

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Battery tested and works great.  Comes with original
box and styrofoam tray (no instructions). Game is in
nice shape. Box has moderate wear as pictured.

Mattel Electronics Football w/Box 197865a

Reissued vinyl. Includes: Top Gun Soundtrack, The
Breakfast Club Soundtrack, The Very Best of the
Beach Boys, Cheap Trick Dream Police, Rush, 2112,
Def Leppard Hysteria, Garth Brooks Legacy set and
Alabama 16 Greatest Hits. All appear to be in nice
shape!

Popular Record Album Reissues Lot66

Over 6 inches tall. Mech robot made in the 1970s.
Die-cast and plastic. Comes with original box. Appears
to be complete. Figure appears to be in  nice shape.
Box has heavy shelf wear as pictured.

Red King Die-Cast Robot Ark/Arkron Japan
1970s

66a

2 vehicles with Strato-Viper figure. Includes the Cobra
Night Raven with Pilot from 1986 and the Night Force
Night Boomer from 1989. The Night Raven appears to
be missing a rocket for the left side red fin. The Night
Boomer appears to be missing the seats and canopy.
The jets are in overall good shape with some light to
moderate playwear as pictured.

GI Joe Vintage Night Raven/Night Boomer Lot67

Battery tested and works great.  Comes with original
box and instructions (no styrofoam tray). Game is in
nice shape. Box has moderate wear as pictured.

Mattel Electronics Football 2 w/Box 197967a

Original one-sheet tri-fold movie poster (27" x 41") and
the full set of original lobby cards. This cult movie stars
Annette Funicello. Buster Keaton and Mickey Rooney
make appearances too! Great graphics. Overall
beautiful shape and ready for framing. Minor storage
wear including some light general edge wear t the
poster with a small tear. The lobby cards come in the
original brown envelope. Some browning has occurred
on the first lobby card as pictured.

How To Stuff A Wild Bikini 1965 Poster/Lobby
Cards

68

Includes one apparently complete set and ne partial set
with 2 boxes and 2 sets of instructions. The complete
set appears to be in overall nice shape with some
varied wear. Decals have or are dried and are falling or
have fallen off. Boxes have moderate to heavy wear as
pictured.

Battlestar Galactica Viper Launch Station 1978
x 2

68a

LOT #

Lot of 8 figures. Includes Leonardo, Donatello,
Michaelangelo, Raphael, Rocksteady, Foot Soldier,
Shredder, Splinter and Metalhead. Includes the
accessories pictured. Overall nice shape with some
light playwear as pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Action Figure
Lot

69

Mego playset from 1977. Playset was made for the
9-10" figures. Appears nearly complete. Missing only
one cardboard screen and a couple of the small decals.
Approximate dimensions are 15" x 10" x 12". Handles
and latches are firm. Overall nice shape. Some vinyl
scuffing and cardboard creasing as pictured.

Flash Gordon Mego Playset/Throne Room
1977

69a

Original Ninja Turtles figure lot of 7. Includes General
Traag, Ace Duck, Baxter Stockman, Krang, Rat King,
Napoleon Bonafrog and Mondo Gecko. Overall nice
shape. They come with the weapons and accessories
that are pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Action Figure
Lot

70

Lot of 3 figures. Includes Jon Snow, Robb Stark and
Tyrion Lannister. New in sealed packages. Packages
are in good shape with some varied shelf wear as
pictured.

Game of Thornes Legacy Collection Figure Lot70a

Lot of Intellivision System, some games, and some
boxes/accessories. System has been tested and
powers on but does not seem to send a signal to the
TV. Slap Shot Super Pro Hockey includes box and
inserts. Las Vegas Poker & Blackjack includes
cartridge and both inserts. There is one mystery
cartridge with missing label.  Box for Diner includes
only the instructions, no game or inserts. Skiing
includes only inserts, no instructions or game. Burger
Time includes box, instructions, and inserts but not the
game. You get all pictured. Boxes are used and a little
worn, see photos for details. Games are untested.

Intellivision System & More71

Complete with box, tricorder tape, styrofoam inserts
and instructions. We tested this with batteries and
could hear the internal motor working, but the tape
heads were not spinning. Beautiful condition. Box is in
good shape with some light to moderate shelf wear.

Vintage Star Trek Tricorder w/Box 1976 Mego71a

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Unbuilt garage kit based on the drawings of Simon
Bisley from the Enemy Within comic series by Dark
Horse. Great sculpt and nice shape. Comes with all
pictured.

Terminator 1/6 Scale Resin Model Kit/Bisley72

Over 6 inches tall. Mech robot made in the 1970s.
Die-cast and plastic. Comes with original box. Appears
to be near complete. Figure appears to be in  nice
shape. Box has moderate to heavy shelf wear as
pictured.

Black King Die-Cast Robot Ark/Arkron Japan
1970s

72a

Lot of 10 figures. Includes Lampreys, Grunt,
Psyche-Out, Cobra Royal Guard, Ozone, Python
Crimson Guard, Tiger Force Duke, Motor-Viper,
Hydro-Vipers, Python Tele-Vipers. Figures come with
everything picture including some file cards. Overall
nice shape with some varied playwear.

G.I. Joe Vintage Figure Lot72b

Near complete Mobile Command Center playset.
Appears to be missing only a few small pieces. Overall
nice shape with some light playwear. Please see
photos for full lot content and additional condition
details.

GI Joe Mobile Command Center (1987)73

Electronic AT-AT Walker. Works great and appears
complete. Vehicle appears to be in nice shape with
original box. Box is in nice shape with light shelf wear
as pictured.

Star Wars Imperial AT-AT Walker POTF73a

Pins, buttons and more from groups like the Shriner,
American Legion, North Western Union, various unions
and more. Some of them appear to be circa early
1990s. Overall nice shape with some varied wear as
pictured.

Vintage Railroad/Union/Organization Pins +
More

74

Battery tested and works great.  Comes with original
box, styrofoam tray and instructions. Game is in nice
shape. Box has moderate wear as pictured.

Mattel Electronics Sub Chase w/Box 197874a

Complete copy of Contra for the Nintendo
Entertainment System. Comes with game, box,
instruction manual, and inserts. Game is tested and
works! You get everything pictured.

Contra NES Video Game (Complete)75

LOT #

Vehicle set comes with Colonial Scarab vehicle, 5 laser
torpedoes, Colonial Warrior figure, instruction sheet
and original box. The figure, torpedoes and laser firing
unit are sealed in baggies. Mattel, 1978. Vehicle
appears to be in nice shape with little wear. The spring
loaded laser torpedoes firing system works well when
tested with torpedoes from another set (as the one that
come with it are sealed in a baggie). Box is in overall
nice shape with some light to moderate shelf wear with
a tab tear as pictured.

Battlestar Galactica Colonial Scarab Set
+Box/1978

75a

From the original Ninja Turtles Mega Mutations series.
Figures appear to be complete and in nice shape with
little playwear pictured. See photos for full lot contents
and additional condition details.

Teenage Mutant Ninja Turtles
Needlenose/Killer Bee

76

Lot of 4 electronic games. Star Hawk, Jacks, Bowling
and Brain Baffler. All are working and come with
original boxes and instructions. Original styrofoam
insert tray comes with Star Hawk. Games are in overall
nice shape. Star Hawk looks to be in new condition.
Boxes have some varied shelf wear as pictured.

Mattel Electronics Vintage Handheld Game Lot
#3

76a

Technodrome playset with Krang figure. Technodrome
is near complete. Missing eyeball and a few small
pieces. Overall nice shape with some light to moderate
playwear as pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Technodrome
w/Krang

77

Star Trek the Next Generation vehicle for the 4 inch
figure line. Appears complete and in excellent
condition. Box has some light to moderate shelf wear
as pictured.

Star TNG Ferengi Fighter w/Box 1988 Galoob77a

Many of the items in this lot appear to be circa early
1900s. Pins for Hassan/Sweet Caporal cigarettes,
Pepsin gum, a Memoriam pin for Pop Leo XIII (1903)
and much more. You get all pictured. Overall good
shape with some varied wear as pictured.

Early 1900s Advertising/Religious Pins + More78

Buck Rogers vehicle from the Mego series in 1979.
Made for the 3/75" figures. Vehicle appears to be
complete. Overall nice shape. Light and sound works!

Buck Rogers Laserscope Fighter w/Box
1979/Mego

78a

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
Battery compartment is clean.  Slight decal wear.
Cockpit canopy has a broken rear tab, but it still sits in
place. Canopy has average wear. Box has light to
moderate edge wear as pictured.

Lot of 10 original Masters of the Universe figures.
Includes: Scare Glow, He-Man, Skeletor, Battle Cat,
King Hiss, Hordak, Stratos, Trap Jaw, Tri-Klops, Kobra
Kahn and Dragstor. Overall nice shape with some
varied play wear. They come with the weapons and
accessories that are pictured.

Masters of the Universe Vintage Figure Lot79

Lot of new in sealed package and loose
figures/vehicles. Includes the Shadows of the Empire
Swoop with Swoop Trooper, Epic Force Bespin Luke
Skywalker, Episode I Eopie and Qui-Gon Jinn figure,
Yoda from the Saga Legends series, a Titanium Series
X-Wing Luke Skywalker die-cast figure as well as 2
loose figures and a ship. Sealed toys are in overall nice
shape with some varied shelf wear as pictured.

Star Wars Toy/Collectibles Box Lot79a

Original Super Nintendo (SNES) console with two
controllers and power cable (missing AV cable). Games
include Street Fighter II with box (no manual), NBA
Jam (loose), and the box/manual for NHLPA Hockey
'93. Games are tested and work. Boxes are in great
shape.

Super Nintendo System with Street Fighter II80

Battery tested and works great.  Comes with original
box and instructions (no styrofoam tray). Game is in
nice shape. Box and instructions have moderate to
heavy wear as pictured.

Mattel Electronics Look Alive Football w/Box
1980

80a

Little Orphan Annie Radio Show decoder badge,
Captain Hawks Sky Patrol pin, Melvin Purvis G-Man
Corps badge pin and ring and a Captain Midnight1940
Flight Patrol Medal of Membership. Overall nice shape
with some varied wear as pictured.

1930s/40s Radio/Cereal Premiums/More81

Buck Rogers vehicle from the Mego series in 1979.
Made for the 3/75" figures. Vehicle appears to be
complete. Overall nice shape with light wear. Box has
light to moderate edge wear as pictured.

Buck Rogers Starfighter w/Box 1979/Mego81a

Lot of (4) VERY RARE! Officially licensed early video
game promotional items. 4 Weepuls (2 pink, 2 blue).
Nice shape as pictured.

1982 Baby Pac-Man Weepuls Promos (x4)82

LOT #

Both include original packages. Lot includes Pentabot
from 1985 (appears complete) and the Mekanda Robo
from Zincron (near complete). Overall good shape, but
both figures and packages show some signs of
play/shelf wear as pictured.

1970s/80s Die-Cast Robot Lot82a

This comes with a Python Patrol Copperhead figure.
The Conquest appears to only be missing one missile
and one bomb. The figure is in nice shape with file card
and backpack. Conquest is in nice shape with little
wear as pictured.

G.I. Joe Vintage Python Patrol Conquest82b

All lots are sold AS-IS WHERE-IS. 
Auction items are open to thorough public inspection by
appointment before every auction. It is the Bidder’s
responsibility to determine condition, age, genuineness,
value or any other determinative factor. Back to the Past
(BTTP) may attempt to describe the merchandise in
advertising, on the Internet and at the auction but makes
no representations. In no event shall BTTP be held
responsible for having made or implied any warranty of
merchantability or fitness for a particular purpose. 
Bidder shall be the sole judge of value. Bidders who bid
from off site and are not present at the live auction or
preview understand and acknowledge that they may not
be able to inspect an item as well as if they examined it in
person. 
BTTP shall endeavor to describe in detail each item and
any pertinent information about it. BTTP will not be
responsible for any errors or omissions in the description
of the merchandise unless it is a material and intentional
misrepresentation of the item itself. 
BTTP is providing Internet pre-auction and live bidding as
a service to Bidder. Bidder acknowledges and understands
that this service may or may not function correctly the day
of the auction. Under no circumstances shall Bidder have
any kind of claim against BTTP if the Internet service fails
to work correctly before or during the live auction. BTTP
will not be responsible for any missed bids from any
source. Internet bidders who desire to make certain their
bid is acknowledged should use the proxy-bidding feature
and leave their maximum bid 24 hours before the auction
begins. 
BTTP reserves the right to withdraw or re-catalog items in
this auction. 
IF YOU ARE LOCAL TO THE SHOP: We will assume you
prefer local pickup if you are within a 30-minute drive of
our store. Please let us know if you prefer us to ship your
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package, instead. 
EVERYBODY ELSE: Verification & invoicing will happen
in approximately 24-48 hours following the auction, after
which we calculate shipping and email the invoice. Shortly
after you've received this email, we will bill your credit
card and ship out your package. Your invoice must be
paid in full before anything ships out. NO EXCEPTIONS. 
We ship with both FEDEX and the US Postal Service,
looking for the best balance of speed vs. cost, and will do
our darnedest to keep shipping costs low. BTTP auctions
charge a minimum $6.00 shipping fee, further calculated
to exact rates. 
Note that oversized items like racks, framed pictures or
other large items will significantly impact shipping costs,
so take that into consideration while you are bidding. 
INTERNATIONAL BIDDERS: We ship all packages
tracked and insured and will not lie about the contents on
customs forms. NO EXCEPTIONS. If you want us to
falsify shipping information, you are dealing with the wrong
auctioneer. 
All BTTP auctions allow inspection of lots by appointment
only. Call us at 313-533-3130 Monday through Friday, 9
AM to 5 PM with questions on lots. 
All prices are in U.S. Dollars. Buyer's Premium is 19%.
Local sales tax is assessed at time of billing unless a tax
exemption is on file. 
PAYMENTS ACCEPTED: American Express, Visa,
Mastercard, Discover, and digital bank draft. SALES TAX:
All buyers will be assessed local sales tax unless a TAX ID
exemption has been provided at the time of the auction.
(Coin auctions are exempt from tax.) 
PAYMENT IS DUE before any shipments are made - no
exceptions. In addition to the 'hammer-down' price, the
charge will include any applicable taxes, buyer's premium
and shipping costs, per the details of the auction listing. 
All shipping and billing issues or questions can be handled
by emailing shipping@gobacktothepast.com or calling
313-533-3130 and pressing '3' for the shipping
department.
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